
DogovoriZa nami je dan borca, pred nami dan vstaje
slovenskega naroda. Praznik borcev smo prosla-
vili na Kozjaku in se poklonili spominu Djura
Djakoviča in Nikole Hečimoviča. In vsem števll-
nim borcem, ki so dali življenja za to, kar imamo
danes.

Tako kot dan borea bomo tudi dan vstaje praz-
novali v znamenju velikih jubilejev naše partije
in sindikatov. Vendar oba praznika še zdaleč ne
ostajata le pri obujanju spominov na slavne mi-
nuJe dni, ampak vedno bolj, iz leta v letm posta-
jata praznik nas vseh. Tudi tistih, ki jih na štiri
leta oborožene vstaje vežejo le spomini iz ust ude-
ležencev teh borbenih dni. Kajti nesporna resniea
je, da revolucija ni končala svojopot leta 1945, ko
smo pregnali iz domovine zadnjega sovražnika.
Revolucija traja še danes, mi vsi, ki nam je pri
srcu naša domovina, naš napredek, naš delovni
človek, smo njeni borci. Zato ni čudno, če se na
kraju proslave dneva borca, na kraju kjer bomo
praznovali dan vstajefsestanejo ne le borci iz dne-
vov oboroženegaupora, ampak tudi mladina. Tista
mladina, ki čuti, da sta oba praznika vedno bolj
tudi njena, jih proslavlja z novimi zmagatni, ne
sieer tako krvavimi, kot so jib bili naši očetje in
bratje med vojno, zato pa nič manjpomembne za
nadaljnji samoupravni socialistični razvoj naše
družbe, za bratstvo in enotnost naših narodov in
še cele vrste drugih pridobitev krvavih borb in
plačane s tolikimi dragocenimi življenji.

Pomudimo se še za hipec na proslavi dneva
borcev na Kozjaku. Takole je dejal na proslavi
slavnostni govornik France Popit:

• Rezultati aktivnosti delovnih Ijudi samih in
zlasti mladine se kažejo tudi pri tej spominski
svečanosti in pri delu, ki je pri tem bilo oprav-
ljeno. Namesto enkratne proslave teče veliko pri-
zadevanj za celoviti razvoj območja Kozjaka, teh
do danes nerazvitih in od sodobnih komunikacij
odmaknjenih krajev. Takšno obeleževanje revo-
lucionarnega boja delavskega razreda in komuni-
stične partije, s sočasnim urejanjem boljših pogo-
jev za delo in življenje ljudi in občanov ob meji
predstavlja spomenik trajne vrednosti. Tako kot
so pred vojno študentje prirejali narodnoo-
brambne tabore v teh krajih, tudi danes mladina,
povezana z enotami naše ljudske armade, organi-
zira razne delovne akcije in kulturno življenje in
delo. Prispevala je k obnovi domov in gradnji
družbenih objektov, cest in vodovodov, k nape-
ljavi telefonskih zvez med naselji, kar vse je lju-
dem teh krajev okrepilo ne le zavest povezanosti
in solidarnosti vse naše družbene skupnosti, am-
pak tudi utrjuje družbeno samozaščito in krepi
našo obrambno sposobnost. •

Zato smo tudi vnaši čestitki zapisali, da česti-
tamo oba praznika vsem borcem za svobodo in
socializem. Upamo, da med nami ni nikogarfki bi
mu ta čestitka ne veljala.


